
 

 

 COMUNE   DI   SOZZAGO 
 PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n. 25 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Donazione alla scuola primaria “F.Rognoni” di Sozzago. 
 
 
 L’anno duemiladiciannove addì undici del mese di giugno alle ore 7,50 convocata 

nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 

 Presente Assente 

   

Zucco Carla                                          Sindaco si  

Andreoletti Giovanni                              Vicesindaco si  

Rosina Ambrogio                                   Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

  

 Assiste il Segretario Comunale Signor Aina dr. Paolo. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori l’Avv. Zucco Carla nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a 

deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 

  



OGGETTO: Donazione alla scuola primaria “F.Rognoni” di Sozzago. 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che nel territorio di Sozzago insiste solo una scuola dell’obbligo, la scuola primaria 

“F.Rognoni” di Sozzago, appartenente all’Istituto Comprensivo Statale “Rachel Behar”. 

 

Preso atto che, a seguito di alcune donazioni da parte di soggetti privati, associazione e fondazioni, 

è stato possibile dotare alcune aule della scuola citata di una lavagna interattiva multimediale, detta 

anche L.I.M. 

 

Ritenuto doveroso consentire a tutti gli studenti della scuola primaria l’utilizzo di questo innovativo 

strumento didattico, dotando tutte le classi di una L.I.M. 

 

Con  il parere di legge. 

 

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge 

 

DELIBERA 

 

1. Di incaricare il funzionario responsabile di provvedere all’acquisto di due lavagne interattive 

multimediali, dette anche L.I.M., complete di notebook, nel rispetto della normativa prevista 

dal D.Lgs. D.lgs. 50 in data 18 aprile 2016 e s.m.i. 

 

2. Di disporre che le L.I.M. acquistata saranno donate alla scuola primaria “F.Rognoni” di 

Sozzago, appartenente all’Istituto Comprensivo Statale “Rachel Behar” e pertanto 

entreranno nell’inventario di detto istituto e non nel patrimonio comunale. 

 

3. Successivamente la Giunta comunale, con separata votazione unanime, dichiara il presente 

atto immediatamente eseguibile, stante l’urgenza di provvedere per garantire la donazione 

entro l’inizio del prossimo anno scolastico. 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Zucco Avv. Carla) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
 …………………………….. 
 
Data 11.06.2019 

              
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo pretorio comunale on line il 
13.06.2019 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 ………………………………. 
 
Data 13.06.2019 
             . 

 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

  F.to (Aina Dr. Paolo) 
 
  …………………………………. 
 
Data 11.06.2019 
              
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 11.06.2019 ai sensi dell'art. 134 
comma 4 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
Data 11.06.2019 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
 
 
 ……………………………………. 
      ___ 

 
 

 


